
5. SINIF ÖRÜNTÜLER ÇALIŞMA KAĞIDI 
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Bu örüntünün bir sonraki adımını çizelim. 15. adımda kaç tane nokta oluşacağını bulalım. 
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a) 7.adımda kaç top vardır? 
 
 
b) 9. adımda kullanılan top sayısı 3. adımda kullanılan top sayısının kaç katıdır? 
 
 
c) 1. adım ve 2. adımda toplam 9 top kullanılmıştır. Elinde 108 top bulunan Ege şekildeki kurala 

göre kaç adımlık bir örüntü oluşturabilir? 
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Yukarıda bir sayı örüntüsü verilmiştir. Aşağıdaki sayılardan hangileri bu örüntünün bir terimi 
olabilir? 
40, 38, 37, 34, 33,29, 28, 23, 21, 20, 16, 15, 9, 4, 3 
 

9) 7, 13, 19, 25, 31 şeklinde verilen örüntünün kuralı değiştirilmeden ilk terimi 4 yapılırsa 7. terimi kaç 
olur? 
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12) Kumbarasında 5 lira olan Nurşen, her hafta kumbarasına 3 lira eklerse 13. hafta sonunda 

kumbarasında kaç lira olur? 
A) 47          B) 44          C) 41          D) 38 
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